
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε για 3η συνεχόμενη χρονιά 

τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2026,  

η εκδήλωση «Μένω – Σπουδάζω – Εξελίσσομαι» στο Συγκρότημα Ευρίπου,  

μια πρωτοβουλία του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων με την ευγενή συμμετοχή και 

συνεργασία των 5 Τμημάτων του Συγκροτήματος Ευρίπου-ΕΚΠΑ,  

καθώς και την μεγάλη συμμετοχή μαθητών/τριών από το ΓΕΛ και το ΕΠΑΛ Ψαχνών, 

επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά, τον Καθοριστικό Ρόλο της Πανεπιστημιακής 

Παρουσίας στην Αναπτυξιακή και Εκπαιδευτική Πορεία της Περιοχής. 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος κ. Ευαγγελία Σακκή- Καραμούζη ως υπεύθυνη για 

την Διασύνδεση Δήμου και Πανεπιστημίου,  στον εκτενή και ουσιαστικό χαιρετισμό της, 

καλωσόρισε τους μαθητές και τις μαθήτριες, τονίζοντας ότι η εκδήλωση Απευθύνεται σε 

Νέους και Νέες, που βρίσκονται σε μια κρίσιμη καμπή για το Μέλλον τους. 

Υπογράμμισε ότι πρόκειται για μια δράση που ξεπερνά τον χαρακτήρα της απλής 

ενημέρωσης, καθώς αποτελεί Γέφυρα Σύνδεσης της Τοπικής Κοινωνίας με την 

Ακαδημαϊκή Κοινότητα και δημιουργεί Ουσιαστικές Προοπτικές Εξέλιξης. 

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη σημασία της Παρουσίας του Πανεπιστημίου στον Δήμο, 

χαρακτηρίζοντάς την «Πλούτο Γνώσης, Ανάπτυξης και Προοπτικής», ιδίως για τους 

νέους ανθρώπους που μπορούν πλέον να σχεδιάζουν το μέλλον τους στον τόπο τους.  

Παράλληλα, αναφέρθηκε με συγκίνηση στην Καθοριστική Συμβολή του Αείμνηστου 

Δημάρχου Γιώργου Ψαθά, επισημαίνοντας ότι η Διοργάνωση της συγκεκριμένης δράσης 

Ξεκίνησε με τη δική του Στήριξη, ως μια πρωτοβουλία που έδινε προοπτική στους νέους. 

Υπογράμμισε, ότι ο ίδιος Αγωνίστηκε Έμπρακτα για την Ίδρυση και Ανάπτυξη του 

Συγκροτήματος Ευρίπου, πιστεύοντας βαθιά στον ρόλο του Πανεπιστημίου ως Μοχλού 

Ζωής, Ευκαιριών και Ελπίδας για την Κοινωνία. 

Αναφερόμενη στο σήμερα, σημείωσε ότι η Δημοτική Αρχή συνεχίζει με Συνέπεια το 

Όραμα αυτό, Ενισχύοντας τη Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο και Στηρίζοντας την 

Περαιτέρω Ανάπτυξή του, μέσα σε ένα Ασφαλές Περιβάλλον (safe campus), με Στόχο 

ένα Σύγχρονο, Δυναμικό και Ανοιχτό Ακαδημαϊκό Περιβάλλον.  

Παράλληλα, προέτρεψε τους μαθητές και τις μαθήτριες να αξιοποιήσουν την εμπειρία της 

εκδήλωσης, να αναζητήσουν τη γνώση και να κάνουν συνειδητές επιλογές για το μέλλον 

τους. 



Παράλληλα, η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος, τόνισε τη Διαρκή και Ουσιαστική 

Στήριξη της Πρυτανικής Αρχής και ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Πρύτανη κ. Γεράσιμο 

Σιάσο, καθώς και τα μέλη ΔΕΠ για τη Συνεργασία και τη Συμβολή τους στην Επιτυχία 

της Εκδήλωσης, επισημαίνοντας ότι αυτή η Συνέργεια Αποτελεί Βασικό Πυλώνα για την 

Ανάπτυξη Αντίστοιχων Δράσεων. 

Ευχαριστίες στην Τεχνική Υπηρεσία του Συγκροτήματος Ευρίπου για την συνεχή 

υποστήριξη στις εκδηλώσεις μας. 

 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος κ. Αντώνης Σπυρόπουλος ανέδειξε τη Στρατηγική 

Σημασία της Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο, επισημαίνοντας ότι η Εκπαίδευση 

αποτελεί Βασικό Πυλώνα Ανάπτυξης της Τοπικής Κοινωνίας.  

Τόνισε ότι η Δημοτική Αρχή Επενδύει σε Δράσεις που Ενισχύουν τη Γνώση και τη 

Σύνδεση των Νέων με την Εκπαιδευτική και Επαγγελματική τους Προοπτική, 

εκφράζοντας τη βούληση για περαιτέρω Ενδυνάμωση του Συγκροτήματος Ευρίπου. 

Κάλεσε τους νέους μας να Αξιοποιήσουν στο έπακρο την εκδήλωση αυτή που είναι 

αφιερωμένη σε αυτούς. 

Να αναζητήσουν την γνώση, να καλλιεργήσουν τις δεξιότητες τους και να επιδιώξουν να 

γίνουν η καλύτερη εκδοχή του εαυτού τους. 

Ευχαρίστησε θερμά τους εκπροσώπους όλων των Πανεπιστημιακών Τμημάτων, τους 

εκπαιδευτικούς, λέγοντας ότι η Συνεργασία όλων Αποτελεί Απόδειξη ότι όταν 

Ενώνουμε Δυνάμεις, μπορούμε να Προσφέρουμε Ουσιαστικές Ευκαιρίες στη Νέα 

Γενιά. 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας, του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), Καθηγητή κ. 

Σταμάτης Βολιώτης, απηύθυνε χαιρετισμό αναφερόμενος στην επιλογή των σπουδών στο 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών το οποίο αποτελεί μια Εξαιρετική 

Δυνατότητα γι΄αυτούς και τους ενθάρρυνε να σπουδάσουν στα 5 Πανεπιστημιακά 

Τμήματα του Συγκροτήματος Ευρίπου. 

Ιδιαίτερη σημασία είχε η παρουσία εκπροσώπου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 

Αιδεσιμολογιώτατου Πρωτοπρεσβύτερου π. Νικόλαου Δανέλη,  ο οποίος στον 

χαιρετισμό του, ανέδειξε τη σπουδαιότητα της λειτουργίας του Πανεπιστημίου στην 

περιοχή, επισημαίνοντας ότι δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά να Σπουδάζουν στον Τόπο 

τους, Ενισχύοντας παράλληλα τους Δεσμούς με την Οικογένεια και την Κοινωνία. 

Από την πλευρά του, ο Βουλευτής Ευβοίας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης, χαρακτήρισε το 

Συγκρότημα Ευρίπου «Εκπαιδευτικό Καμάρι» της περιοχής, τονίζοντας τον πλούτο 

γνώσης που προσφέρει. Παράλληλα, ανέφερε ότι η Ανάπτυξη Δορυφορικών 

Πανεπιστημιακών Δομών Αποτελεί μια Επιτυχημένη Διεθνή Πρακτική που 

εφαρμόζεται σε χώρες όπως οι ΗΠΑ, η Αυστραλία και η Ευρώπη, Συμβάλλοντας τόσο 

στην Επέκταση των Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων όσο και στη Σύνδεση των 

Πανεπιστημίων με την Παραγωγική Διαδικασία και την Τοπική Οικονομία. 

 



Επίσης, τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία του ο Διοικητής, Αντιπύραρχος της 20ής 

Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε) Ευβοίας, με έδρα τα Ψαχνά, 

κ. Βασίλης Κλωτσοτύρας. 

 

 

Στο κύριο μέρος της εκδήλωσης, παρουσιάστηκαν Αναλυτικά τα Πανεπιστημιακά 

Τμήματα του Συγκροτήματος Ευρίπου από Καθηγητές/τριες - Μέλη ΔΕΠ, οι 

οποίοι/ες ενημέρωσαν τους μαθητές/τριες για τα Αντικείμενα Σπουδών, τις Δυνατότητες 

Εξέλιξης και τις Επαγγελματικές Προοπτικές κάθε Κατεύθυνσης.  

Οι μαθητές/τριες είχαν, επίσης την ευκαιρία να ξεναγηθούν στα εργαστήρια των 

Τμημάτων Τεχνολογίας Ψηφιακής Βιομηχανίας, Ψηφιακών Τεχνών και 

Κινηματογράφου και Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, αποκτώντας Άμεση 

και Βιωματική Εμπειρία του Ακαδημαϊκού Περιβάλλοντος. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η τοποθέτηση φοιτήτριας του Τμήματος Ψηφιακών 

Τεχνών και Κινηματογράφου, η οποία μοιράστηκε με τους μαθητές και τις μαθήτριες, 

την προσωπική της εμπειρία από τις σπουδές της, αναδεικνύοντας τόσο το Υψηλό 

Επίπεδο Εκπαίδευσης όσο και την Ασφάλεια, Φιλοξενία και Ποιότητα Ζωής που 

προσφέρει η Πόλη των Ψαχνών. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε θερμό και φιλόξενο κλίμα, με τη διανομή Αναμνηστικού 

δώρου και γλυκών κερασμάτων, προσφορά του Δήμου, προς όλους τους/τις 

συμμετέχοντες/ουσες. 

Η δράση «Μένω – Σπουδάζω – Εξελίσσομαι» αποτελεί πλέον έναν καθιερωμένο 

θεσμό για την περιοχή, μια Πρωτοβουλία με Ουσιαστικό Αντίκτυπο που Αναδεικνύει 

τη Σημασία της Γνώσης και της Εκπαίδευσης και την οποία μαθητές, μαθήτριες και 

Εκπαιδευτικοί Αναμένουν κάθε χρόνο με Ιδιαίτερο Ενδιαφέρον. 

Η επιτυχία της εκδήλωσης επιβεβαιώνει τη Δέσμευση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να 

Στηρίζει Έμπρακτα τη Νέα Γενιά, Ενισχύοντας τις Ευκαιρίες, τη Γνώση και την 

Προοπτική Ανάπτυξης στον Τόπο. 

 

 

 

Ο Δήμαρχος  

Διρφύων Μεσσαπίων 

 

 

κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 
Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων 

-  Συγκροτήματος Ευρίπου - ΕΚΠΑ, 
Έρευνας, Καινοτομίας & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

 
κ. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 

 



 

 


